
Mivel B, C és D közül bármelyik kett® között az ellenállás 200 Ω, a három pont között (�gyelembe véve, hogy

négy, azonos ellenállásunk van) kétféle szimmetrikus kap
solás lehetséges: 
sillag- vagy deltakap
solás (1�2.ábra).

Ugyanígy az RAC = RAD = 300 Ω összefüggésb®l következik, hogy A-hoz képest C és D szimmetrikusan helyezkedik

el. Deltakap
solás esetén a 3.ábra szerinti elrendezést kapjuk. Ez nem megoldás, mivel RAB = 100 Ω, így viszont

RBC =
200

3
Ω.

1. ábra

2. ábra

3. ábra

4. ábra

A 
sillagkap
solásban A nem 
satlakozhat egy ellenállással a 
sillag középpontjához, mert akkor minden mért

ellenállás 200 Ω volna. Marad a 4.ábra szerinti kap
solás, amely, ha minden ellenállás 100 Ω, megfelel a mérési ered-

ményeknek.
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